

**Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi Bizottsága Elnökétől**

M E G H Í V Ó

Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi Bizottsági ülését

**2021. december 16-án csütörtökön 14.00 órára
összehívom, melyre meghívom.**

Az ülés helye: **POLGÁRMESTERI HIVATAL**

N A P I R E N D

1. Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (III.13) önkormányzati
rendelet módosítása
Előterjesztő: Szerb Tamás Zoltán bizottság elnöke

2. Egyebek

A bizottság tagjainak kérdései, bejelentései, javaslatai.

Romhány, 2021. december 10.

Szerb Tamás Zoltán s.k.
a bizottság elnöke

2021. évi 2. számú

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének **Pénzügyi Bizottsága** 2021. december 16-ai üléséről.

Jelen voltak: Szerb Tamás Zoltán a bizottság elnöke
Sági Krisztina Eszter a bizottság tagja

Meghívottként vett részt:

Vezér Attila polgármester
Polónyi Csilla jegyző
Barján Lászlóné pénzügyi előadó

Szerb Tamás Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket, az ülést megnyitotta. Megállapította, hogy a Pénzügyi Bizottság két tagja jelen van, Balogh Béla külső bizottsági tag, nem tud részt venni az ülésen, azonban a bizottság ettől függetlenül határozatképes.

Javasolta a meghívón kiadott napirend elfogadását.

Javaslatait a Pénzügyi Bizottság egyhangúlag 2 igen szavazattal elfogadta.

1. Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (III.13) önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő: Szerb Tamás Zoltán bizottság elnöke

1. napirend

Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (III.13) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Szerb Tamás Zoltán a bizottság elnöke

Szerb Tamás Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: Azt gondolom, hogy tevékenyen szeretnénk részt venni a költségvetés tervezésénél, részletesen az intézményeknél. A 2021. év több szempontból is rendkívüli volt. A kért anyagokat megkaptuk az ülésre, a költségvetés elég nagy összeget tartalmaz, ez már magában nem egyszerű tény.

Azt nem nézzük, hogy jogosak voltak-e a kiadások, azt sem, hogy a kötelezettségvállalás rendben történt-e, csak számszakilag vizsgáltuk a módosítást.

Ez egy rendkívüli év, mint ahogy nem tudtuk támogatni, de ellenezni sem elleneztek a költségvetést, ezért a módosított költségvetést sem tudjuk támogatni, de ellenezni sem.

Vezér Attila polgármester: Köszönöm, hogy átnéztétek és én kérném is, hogy a jövő évi költségvetésben a munkát már januárban kezdjük el.

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és arra a megállapításra jutott, hogy a fenti megállapítások okán nem kíván véleményt megfogalmazni a 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (III.13) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatban.

Több kérdés, hozzászólás, javaslat a Pénzügyi Bizottság részéről nem volt, ezért Szerb Tamás Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke megköszönte a részvételt és a közreműködést és a bizottsági ülést bezárta.

K.m.f.

Szerb Tamás Zoltán
bizottság elnöke

Sági Krisztina Eszter
bizottság tagja